



美国儿童新冠住院病例创新高

美国感染新冠病毒住院的儿童14日超过1900人，创疫情暴发以来新高。变异新冠病毒德尔塔毒株正在该国未接种疫苗人群中迅速蔓延。

路透社援引美国卫生与公共服务部数据报道，美国儿童新冠住院病例14日增至1902例，占全国现有新冠住院病例总数的约2.4%。12岁以下儿童暂不符合新冠疫苗接种条件，更容易感染传染性强的德尔塔毒株。

美国儿科学会前会长萨莉·戈扎当天告诉美国有线电视新闻网，德尔塔毒株“不是去年的冠状病毒”，它更糟糕，儿童将是受其影响最严重的群体。

美国疾病控制和预防中心数据显示，美国本周18至29岁、30至39岁以及40至49岁人群新增新冠住院病例同样创新高。南部多地医院已超负荷运转。

陈丹（新华社微特稿）

菲律宾发现首例拉姆达毒株确诊病例

新华社马尼拉8月15日电（记者刘怡）菲律宾卫生部15日宣布，该国发现首例感染新冠变异病毒拉姆达毒株确诊病例。

卫生部当天发布声明说，患者是一名35岁女性，为无症状感染者，经过10天隔离后已经康复。医疗卫生人员正着手开展病例溯源和流行病学调查。

拉姆达毒株最早在秘鲁发现，是世界卫生组织所列“需要留意”的新冠变异病毒之一。一些研究人员认为，这种毒株可能具有更高传染性和更强的抵御中和抗体能力。

菲律宾连续多日新增确诊病例超过1万例。菲律宾政府自8月6日起在包括首都马尼拉在内的多个高风险地区实施“封城”措施。

陈丹（新华社微特稿）

英国将向全部16、17岁人群提供首剂新冠疫苗

英国卫生大臣赛义德·贾维德15日宣布，英格兰地区将在8月23日前向全部16、17岁人群提供首剂新冠疫苗。

贾维德当天在一份声明中说，已要求英格兰国民保健署“在8月23日前，确保向全部16、17岁人群提供首剂新冠疫苗”。这一目标

意在让这一人群下月返校前有机会获得“至关重要的”免疫保护。

英国卫生部说，英格兰国民保健署已设立新的在线查找接种点平台，帮助16、17岁人群定位最近的疫苗接种点，更多接种点今后数天或数周将在线上显示。

陈丹（新华社微特稿）

热浪袭欧洲 西班牙气温达47.2摄氏度



8月14日，人们在法国尼斯的海边休闲。

新华社发

确认的该国最高温纪录2017年7月在蒙托罗附近录得，为46.9摄氏度。

欧洲南部多地目前正遭热浪袭击。世界气象组织说，地中海地区目前测得气温高出寻常8月的数据，为“极端”天气。

袁原（新华社专特稿）

黎巴嫩一油罐车爆炸致22人死亡



这是8月15日在黎巴嫩阿卡尔拍摄的油罐车爆炸现场。

一辆油罐车15日凌晨在黎巴嫩北部爆炸，造成至少22人死亡、近80人受伤。

新华社/法新

H 国际观察

今年8月15日是日本战败投降76周年，日本政府像往年一样在位于东京的日本武道馆举行“全国战死者追悼仪式”。日本首相菅义伟在致辞中避而不谈日本对亚洲各国实施侵略战争和殖民统治的历史事实，更没有提到反省与道歉。此外，数名内阁成员还参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。

分析人士指出，日本年年不忘纪念战争，但距离真正的战争历史却越来越远。政客喊着“和平”口号却忙于“拜鬼”，民众因为历史教育缺失变得无知。这些都再次折射出日本社会扭曲的历史观和政客虚伪丑陋的嘴脸。

菅义伟当天首次以首相身份在“全国战死者追悼仪式”上致辞。他继承了前任安倍晋三的做法，在致辞中没有提及对亚洲国家的加害和日本的反省。至此，日本首相已连续9年未在“8·15”致辞中提及加害和反省。

与此同时，菅义伟内阁不少成员近日忙于到靖国神社“拜鬼”。日本防卫大臣岸信夫和经济再生担当大臣西村康稔13日参拜了靖国神社，其中岸信夫的参拜是日本在任防卫大臣时隔4年8个月再次参拜。“8·15”

不仅日本政客公然淡化、美化侵略历史，许多日本民众也严重缺乏对真实战争历史的认知，形成了扭曲的历史观。

今年8月6日和9日，日本广岛市和长崎市分别举行了原子弹轰炸纪念仪式。德国驻日大使9日在社交媒体上发文，在对原子弹轰炸的死者表示哀悼的同时，指出日本遭到原子弹轰炸的“源头是德国和日本的民族主义和军国主义所引发的战争”。

此文一出立刻引起日本网民围攻。“怎

尽管在历史认识上受到亚洲受害国和国际社会批评，但日本政客对此满不在乎，还兜售一套美化侵略历史的歪理。

菅义伟在“8·15”致辞中将死于侵略战争的日军士兵描述为“担忧着祖国的未来、祈愿着家人的幸福而倒在战场上”的人，宣称日本现在的和平与繁荣是“建立在战死者宝贵的生命和苦难的历史之上”。

岸信夫在参拜靖国神社后针对可能招来的中韩等国的批评声称，“对战争英灵表

• 政客忙于“拜鬼” •

当天，又有3名内阁大臣参拜靖国神社，分别是文部科学大臣萩生田光一、环境大臣小泉进次郎、世博担当大臣井上信治，其中萩生田和小泉都是连续两年参拜。

菅义伟本人虽未参拜，但以“自民党总裁”名义送去了“玉串料”（祭祀费）。此外，前首相安倍晋三以及“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”会长尾辻秀久、外务副大臣鹫尾英一郎、前总务大臣高市早苗、前防卫大臣稻田朋美等一些政客也都参拜了靖

• 民众史观扭曲 •

能把日本和德国纳粹相提并论？”“日本是被迫进行自卫战。”“日本发动战争的原因是美国对日本的经济封锁。”留言区的种种奇谈怪论令人咋舌。

日本明治学院大学国际和平研究所研究员石田隆至表示，日本一直以来正当化和美化侵略战争，蔑视和歧视被侵略国家，这反映的是日本未能承认错误、未能惩罚侵略战争责任人、未能进行全社会的真正反省。

• 歪理暴露虚伪 •

达尊崇是理所当然的”。

分析人士指出，日本政客一边将“守护和平”挂在嘴边，一边却把在侵略战争中死亡的士兵尊崇为“英灵”，这体现了其声称的“和平理念”的虚伪。

这种虚伪在日本对待核武器的态度上也很明显。日本政府一直以“原子弹轰炸唯一受害国”自居，声称要在追求“无核武世界”方面发挥领导作用，但却以“安全威胁”为由拒绝签署众多无核国

国神社。

中韩等遭受过日本侵略的亚洲国家已多次对日本政客参拜靖国神社表达不满和抗议。中国国防部13日就岸信夫参拜靖国神社表示，此事再次反映出日方对侵略历史的错误态度和挑战战后国际秩序的险恶用心，中方要求日方认真反省侵略历史，时刻牢记历史教训，采取措施纠正错误，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

石田指出，日本的学校教育也没有在形成正确史观上发挥作用。中小学历史课本对日本的侵略战争没有明确定性，关于加害历史的描述越来越少，学校还因授课时长限制几乎不教授近代史，通过学校教育学到的战争史除了“被空袭、被原子弹轰炸”的“被害”历史之外几乎什么也没有。像洪水一样泛滥的历史修正主义和蔑视亚洲国家的言论乘虚而入，对网络世代的年轻人产生了巨大影响。

石田隆至表示，追求“无核武世界”的表态只有在与民族主义、军国主义、侵略战争诀别后才会有分量。有着被原子弹轰炸的经历，却对加入《禁止核武器条约》态度消极，这凸显出日本政府的错乱。

（新华社东京8月15日电 记者 郭丹）

海地发生7.2级地震 至少304人死亡

目前没有华侨华人在地震中伤亡

海地西部地区14日发生7.2级地震

已造成至少304人死亡
1800人受伤

教堂 酒店 学校
等大量建筑坍塌

海地当天进入
为期一个月的国家紧急状态

据当地华侨介绍
没有华侨华人
在此次地震中伤亡的消息

制图/张昕



8月14日，在海地莱凯，人们在因地震倒塌的建筑外搜寻幸存者。

新华社/美联

伤亡惨重

受损不重。
南部城镇莱凯的许多建筑物倒塌或严重受损。当地38岁居民让·马里·西蒙说，地震发生时，他的妻子和两岁的孩子正在洗澡，赶在房屋倒塌前冲到街上，随后与其他当地人在一个教堂庭院避难。他母亲的房子也塌了。

“我看到废墟中有人被拉出来，可能受伤或死亡。我所经过的地方都有痛苦的哭声，”他说，“有很多余震，每次余震时，人们奔跑、喊叫。我的腿还在抖。”

海地总理阿里埃尔·亨利14日乘直升机视察灾区情况。他当天宣布，海地进入为期一个月的国家紧急状态。

亨利说：“最重要的是在废墟下尽可能多地找到幸存者。”他呼吁海地民众团结一致，不要恐慌。

美国地质调查局说，海地大量人口面临山体滑坡风险，道路可能受阻。按海地民防部门说法，地震引发的一场山体滑坡封锁了连接重灾区莱凯和杰里米镇的一条主干道。

一场热带风暴可能在下周到达，带来暴雨和大风天气，继而影响救援。另外，受部分地

全力救援

区帮派活动影响，通往南部地区的道路交通受阻。亨利14日晚在新闻发布会上说，政府已经部署警察和军队，确保能够向灾区提供救援。

路透社报道，海地眼下政治动荡，海地总统若弗内尔·莫伊兹一个多月前遇刺身亡。与此同时，海地不少地区面临日益严重的饥荒，医疗系统在新冠疫情下不堪重负。人道主义援助团体担忧，这场地震会使海地处境雪上加霜。

海地位于加勒比海北部的伊斯帕尼奥拉岛，人口超过1000万。2010年1月12日，海地发生7.3级地震，超过30万人遇难。

刘曦（新华社专特稿）

广告·热线：66810888

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
海南省分行

“琼”尽心力 “债”助自贸

欢迎通过农行债市宝购买海南省政府债券

农银债市宝·2021年海南省政府一般债券（六期）

认购时间：2021年8月17日、18日、19日，每日10:00-16:30

政府信用：信用评级AAA级

变现灵活：交易时段卖出资金实时到账，可质押

*本产品由地方政府发行与管理，中国农业银行作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

*债券市场有风险，投资交易需谨慎。详询海南农行各营业网点。

社会贡献：参与自贸港建设，助力绿色发展

收益稳健：持有到期收益稳健

投资便捷：百元起投，农行柜面、手机掌银、电脑网银渠道均可购买

利息免税：地方债利息收入免征企业所得税、增值税、个人所得税



扫一扫下载
农行掌上银行APP